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1. y = 22 + az + b dyuxuuitn rpadux Ox Teuxmruiir A, C' mpryymea, Oy Tsuxisruiir B
T orrosiHo (3ypar). OA = OB 601 OC' X3puMuiiH ypThIT OJI.

Y

2. Xoyeu enruitn 2047 mupxsr 6eMOOruir HAT SrHIH]L Oalpryykd. Jlapaamk OGaiip-
JlacaH X3J9H 9 O0eMOOruiir COHroxXkK amBaxa/l JIOTOP Hb sIJIaK HAT' OHIIOi OeMOer 3aaBaJ
osor GaiiB (Gycraacaa eep eHreTsit GeMberuiir onyeot GemMber raxk y3u3). bembernyy/n
Hb XaMIUIH [IOOHIe6 X3I3H OHIeT3H OaiizK 60JI0X B3?

3. p Hb 3-aac UX aHXHBI TOO OoJ 6™ 4 3" — 2" Hb pP-J1 XyBaariar HaTypaJa TOO N OJIJIOXBIT
barall.

4. ABC rypeakun jgorop ZBDC = 90° 6a /BAD = /BCD 6aiix D 13ruiit coH-
rou aBu9. ['ypBamkusl AC, BC' TanyyablH AyHIaXK IRTYYA Hb xapramgsad M, N 607
ZDMN = 90° raaruiir 6ara.



